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Megszűnik az Állami Balett Intézet ?Hétinditó____ __________  ■■■•.
A társadalmi igazságosság alapja

Pillanatkép ai idei vizsgakoncertből K a n y ó  B éla  fe lv é te le

Jelentem  alássan, máris 
jobb a közérzetem, hogy 
némely szigorú-lelkes hon­
atya a közérzetjavító in téz­
kedések sokaságát javasol­
ja  .. . M it nekem  drasztikus 
áremelés, m unkanélküliség, 
ingyenleves valam elyik nép­
konyhán — ha lelkem épülé­
sét, tetterőm  gyarapítását 
csakis az szolgálhatja, ha 
látom : ácsolják m ár az
akasztófát a bűnösöknek . . . 
A régi rend főnökeinek, akik 
eltékozolták édes hazánk 
kincseit, é r té k e it . . .  (Mert 
ugyebár az egyik, jogi vég­
zettségű, roppant szociális 
érzékenységgel rendelkező 
honanya m agasröptű ny ila t­
kozatában nem zárta ki a 
halálbüntetés lehetőségét, a 
Carlos-ügy ürügyén.)

Jalta utáti

Sőt, ha én rendíthetetlen  
erkölcsű honanya lennék, a 
m ostani közérzetjavító, nép­
nevelő, büntetőeljárást k i­
terjeszteném  a fél világra, 
meg a fél történelem re is. 
M ondjuk, Jaltára is, ahol 
Churchill, Roosevelt még­
iscsak beleegyezett a sztálini 
alapelv érvényesítésébe. Mi­
szerin t cuius regio, eius re­
ligio. (Akié a föld, azé a val­
lás.) Vagyis: az adott térség 
fölött az ellenőrzést gyakor­
ló hadseregek szabják meg  
az illető országainak jövőbe­
ni társadalmi rendszerét . . .

De a vádlottak  pad jára  ü l­
tetném  John Foster Dullest 
is, aki a Jalta-ellenes, kelet­
európai mozgalm ak csúcs- 
potján — az 1956-os fo rrada­
lom utolsó nap jaiban  — a 
következő üzenetet továbbí­
to tta Hruscsovnak: „az
Egyesült Á llamoknak nincs 
szándékában az éppen sem ­
legessé vált Magyaroszágot 
bevonni a NATO köteléké­
be”.

Mondani sem kell talán, 
hogy e lakonikus üzenet nem 
felelt meg a „páratlan tör­
ténelmi pillanat k ih ívásá­
nak . . .” Ahogy Fehér Ferenc 
és Heller Ágnes  is állítja  a 
Kossuth Kiadónál most meg­
jelent, a kelet-európai fo­
lyam atokat elemző, nagysze­
rű tanulm ánysorozatában: 
„A magyar forradalomban  
részt vevő tömegek többsé­
ge kitartott az plauzibilis­
nek látszó meggyőződése m el­
lett, hogy a Nyugat segitsé-

Salam oni döntéseket hozott 
a XX. veszprémi tévéfeszti­
vál zsűrije. A három  legfon­
tosabb d íja t bölcsen szétosz­
totta egy klasszikus világiro­
dalm i alkotás tévéadaptáció­
ja, egy mai tárgyú új magyar- 
tévéjáték és egy a közelmúlt 
fontos történelm i esem ényé­
vel foglalkozó dokum entum ­
film között. K iadott szám ta­
lan különdíjat, megnyugtató 
döntést hozott a legígérete­
sebb ifjú tehetség személyét 
illetően, s még a társadalm i 
zsűrik két díja sem tám aszt 
kétségeket. A külső szemlélő  
akár úgy is vélheti: a M a­
gyar Televízió tévéjátékokat, 
tévéfilm eket, dokum entum ­
film eket készítő műhelyei 
derekasan teszik a dolgukat, 
megy minden, m int a karika- 
csapás.

Veszprém és díjai mögött 
azonban a hazai televíziózás 
drámai kérdései húzódnak 
meg — vagy talán m ár nem 
is csak a háttérben  vannak 
jelen. Minden, am it ma a 
központi televízió csinál, ha­
talmas és kíméletlen k ih ívá ­
sok közepette  történik, lett 
légyen az akár az Anyegin 
nagyigényű feldolgozása, 
vagy egy sima, hétköznapi 
tévéhíradó. M ert mi más, 
m int kihívás például a most 
m ár a hét több napján  rend­
szeresen és m ind járt korán 
reggel, tehát előnyös „ test­
helyzetben“’ jelentkező Nap 
Tv, a maga friss, gyorsan 
reagáló stílusával? Mi más. 
ha nem kihívás megannyi 
városi, körzeti, kerületi tévé 
adása, a szűkebb környezet 
híreivel, gondjaival? S nem 
kihívás-e, hogy Siófokon 
m ár szinte egy új, önálló 
csatorna üzemel, elég széles 
körben foghatóan? És akkor 
még nem em lítettem  a most

get fog adni. Ez voltaképpen  
rávilágított arra, hogy a 
kelet-európai közvélemény  
nem  volt tisztában Jalta t i t ­
kával.”

És bizony vagyunk néhá- 
nyan, akik elfogadjuk Heller 
Ágnes és Fehér Ferenc ama 
m egállapítását is, hogy 
„mind az Egyesült Államok  
tétlensége a válság idején, 
mind az ENSZ-ben utólag 
folytatott teátrális és álsá­
gos viták olyan tanulságok­
kal szolgáltak a kelet-euópai 
színtéren lévők számára, 
amelyeket azok, valószínűleg, 
sohasem fognak elfelejteni.”

Illat bár ca

Na persze, sejtem, m osta­
ni szövegelésemmel máris 
besorolhatnak a „csendes el­
lenforradalmárok” közé. 
(Mert egy másik honatya szle- 
r in t; aki mostan kételkedik, 
ellenkezik, csakis a „csendes 
ellenforradalom malmára 
hajtja a v ize t”.

De hát az az igazság, hogy 
az én „rossz közérzetem” csak 
akkor javulgatna, ha a tö r­
ténelm i, társadalm i tények, 
kényszerek vizsgálatával kö- 
rítődne az egyéni felelősség- 
revonás is. M ert itt, Kelet-  
Európában semmi sem tö r­
ténik önm agában, Moszkva  
nélkül. Ha tehát létezik tá r­
sadalm i igazságosság — ami 
Eörsi István  szerint lehet 
olyan mély és erős érzés, 
„mint a nemi ösztön, vagy 
a halálfélelem” (lásd : Poli­
tika, művészet, önértékelés 
című cikkét az ÉS-ben) —. 
akkor csakis az a büntetőel­
járás lehet legitim, amely 
felderíti a körülm ények, ki­
kerülhetetlen kényszerét is.

Term észetesen tudom : szol­
gálni „sunyin és ostobán” 
nem volt muszáj! Le is lehe­
tett volna mondani a h a ta ­
lomról .. . Csak hát, aki egy­
szer megízleli a hatalom  igé­
zetét — nehezen ad ja fel 
hadállásait. (Persze, ez sem 
mentség!)

De hát benne voltunk a 
„buliban" m indahányan. Azt 
hiszem, tökéletesen igaza van 
az NDK-ból 13 évvel ez­
előtt elüldözött, kitűnő da l­
noknak. Wolf Biermannak, 
aki kissé belefáradt m ár a 
rem énykedésbe, s olykor 
„érzelgős színdarabnak” lá t­
ja ezt az egészet, (lllatbárca 
című cikke a Kritika  leg-

m ár körülbelül egymillió té ­
vékészüléken fogható külön­
böző nem m agyar tévéket.

Aki ma M agyarországon — 
nevezzük így — hivatalos 
vagy központi televíziós m ű­
sort csinál, számolnia kell 
azzal, hogy a néző m ár egy­
általán  nem a két (vagy in ­
kább másfél) csatorna között 
válogat.

Persze, hiába gondol a 
magyai' té ré s  m inderre, ha 
másfelől meg ott a háta mö­
gött a nagy kérdés: egyálta­
lán, mi lesz a televízióval?  
A lighanem  még a különben 
szintén zilált és bizonytalan 
pénzügyi körülm ényeknél is 
lényegesebb: végül is kié
lesz a tévé, s bárkié lesz is, 
lesz-e azért a nézőé is?

A néző ugyanis, m inden 
gátló tényező, m inden ellen­
irányú erő, m inden bosszú­
ság és m inden lemondó kéz- 
legyintés dacára, igényli a 
Magyar Televíziót. Igényli, 
m ert saját, leginkább húsba­
vágó kérdéseire — akár tévé­
játékok, akár vitam űsorok, 
akár riportadások, akár té ­
véhíradók form ájában és á l­
tal — a M agyar Televíziónak 
kell m egadnia a feleletet. 
Leginkább a központi tévé­
nek (mert mégiscsak azt né­
zik a legtöbben), de a helyi 
stúdióknak is. És ha m ár k i­
hívásokról beszélünk, m in­
den valószínűség szerint ez a 
nézői igény a legeslegna- 
gyobb kihívás a m agyar tévé 
ellen — úgy egészében véve 
is, de az olyan rész terü le te­
ket tekintve is, m int a drá­
mai m űvek  kategóriája. Épp 
ezért nem m egnyugtató, hogy 
Veszprém, a jelek szerint, az 
idén pontosan erre  a k ih í­
vásra nem tudott igazán és 
meggyőzően válaszolni.

(takács)

frissebb szám ában olvas­
ható.)

A m int írja : „akik tegnap 
még úgy táncoltak, ahogy a 
párt fütyült,  most k i fü tyü l­
nek m in d e n k i t . . „Bosszú 
után kiáltoznak azok, akik  
sohasem védekeztek."  Talán: 
„szégyenkezniek saját gyen­
geségük miatt, megborzadnak 
saját gyávaságuktól, dühön-  
genek a gyilkosok iránti, sa­
ját pokoli türelmük miatt. 
( . . . )  Hány szerető hagyta 
cserben egymást, hány ba­
rát árulta el egymást! Negy­
ven év alatt annyi kis hét­
köznapi hitványság gyülem-  
lik föl. Az Ulbrichtról szóló 
vicc, amelyet nem  fe jeztek  
be, mert egy idegen ült le 
az asztalhoz. Szinte m inden­
ki bepiszkította magát, még 
ha csak apró ple tykák to­
vábbításával is, ami már a 
be^súgás határát súrolta, és 
gyakran mindössze csekély 
előnyökért."

M ert bizony a „felületfe­
dő” spiclirendszer nem a 
m egfigyeltek alkalm i együtt- 
játszása nélkül működött.

As elet álom

„ .. . szörnyű, furcsa világ, 
amelyben vagyunk: élünk és 
álmodunk; álmodunk és azt 
hisszük, élünk.” — Ezeket 
a m ondatokat m ár Calde­
ron de la Barca- tói idézem, 
akinek A z élet álom című 
d arab já t ezen a héten a tele­
vízióban lá thatjuk , a Rad­
nóti Miklós Színház  tá rsu la­
tának  az előadásában.

A darab  története játszód­
hatna bárhol, bárm ikor. 
Már csak azért is, m ert a fő­
hős, Segismundo, hol rab, 
hol te ljhatalm ú király. 
(Elébb ap ja  börtönében r a ­
boskodik, m ajd a fo rrada l­
mas nép élére áll.) A szerel­
mesek sem tudják, kit sze­
retnek éppen és miért, am i­
ként senki sem ismeri a kü­
lönös tettes legbensőbb moz­
gatórugóit. Csak egyetlen 
dolog bizonyos: ami tegnap 
még fényességnek látszott, 
másnapra koromfeketévé sö­
tétül. „Ami mégis széppé 
teszi a darabot — Spiró 
György k ritiká ja  szerin t —, 
az Calderón kétségbeesett 
hite, hogy megértéssel, ön­
uralommal, emberi jósággal 
mégis elviselhetővé lehet 
tenni az életet.”

G antner Ilona

Díjkiosztás
Kazincbarcikán
Véget é rt vasárnap az ifj. 
Horváth Istvánról elnevezett 
nem zeti “és nemzetközi am a­
tőr színjátszó fesztivál K a­
zincbarcikán.

Az ötnapos megméretteté­
sen hat m agyar és hét kü l­
földi csoport m utatkozott be 
produkciójával.

N agydíjjal a legkiem elke­
dőbbnek ítélt együttest és 
produkciót, a budapesti Ar-  
visura  — volt Tanulm ányi 
Színház — M agyar E lektra 
című előadását jutalm azták. 
Rendezője Somogyi István  
volt, aki a fesztivál rendezői 
d íjá t is elnyerte. Külön szí­
nészi d íja t az idén nem adott 
ki a zsűri, hanem  összevonta 
a kollektív díjjal, am it a 
miskolci A R T  Stúdiónak  
ítélt, a Lengyel Pál rendezte 
Dumas: Három testőr című 
produkcióért.

(MTI)

Amikor csak tehetem , kedv­
telve figyelem — az utcán, a 
villamoson, a közértben, vagy 
éppen a játszótéren — a fia­
tal anyákat. A sok, szívme­
lengető, kedves „életkép” 
mellett, talán mondanom sem 
kell. sokszor m egdöbbentő 
dolgokat is tapasztalok. Né­
ha a r ra  gondolok, hogy sehol 
a világon nincs annyi mosoly- 
talan, mogorva és szótlan  
anya, mint nálunk. Hányszor 
láttam , hogy milyen unottan, 
m eohanikusan tesznek-vesz- 
nek a kicsik körül, az öröm 
legcsekélyebb jele nélkül. És 
feltűnő, hogy a gyerekek is 
olykor milyen nyűgösek, ked­
vetlenek, követelődzőek és fe­
szültek.

Meglepő?
Milyen anyai m intát kap­

tak a mai húsz-huszonöt éve­
sek? Amolyan kapkodót. Ro-

Jú lius 1-jétől Magyar Tánc- 
művészeti Főiskolának h ív­
ják  az Állami Balett Intéze­
tet. S soha hazánk legm aga­
sabb szintű táncművészképző 
intézm énye — jogállása sze­
r in t — m ár 1983 óta főiskolá­
nak  számít, feltételezhetően 
ez a  névváltozás további 
szerkezeti, szemléleti és gaz­
dálkodási változások lehető­
ségét rejti magában. Vajon  
hogyan élnek majd ezzel a 
jövőben a szakmai képzés és 
az oktatás terén? — kérde­
zem dr. Palovecz János fő­
igazgató-(helyettest.

— A névváltoztatás terve 
m ár 1983-ban felvetődött — 
válaszolja —, annak ellenére, 
hogy az Állami B alett In té­
zet az elm últ évtizedek a latt 
igazán jól bevezetett név lett 
itthon is, külföldön is. Most 
tehát nem arról volt szó, 
hogy vessük el, m ert rossz! 
Egyszerűen eljött az ideje a n ­
nak, hogy a m ár működő fő­
iskolát nevezzük a  nevén. Itt 
ma m ár nem csak balett-, sőt 
néptáncm űvészeket, de b a ­
lett-, néptánc- és tá rsastánc­
pedagógusokat is képeznek. 
Ugyanakkor az új néven az 
intézmény még szervesebben 
épülhet bele a hazai m űvé­
szeti felsőoktatás rendszeré­
be.

— A képzés jellegéből, s az 
életkori sajátosságokból adó­
dóan persze mindig is lesz­
nek különbségek. Elég, ha 
csak a művészeti főiskolákon  
jelentkező törekvésekre, a 
diákönkormányzat felerősö­
désére utalok . . .

— Nézze, maga jól tudja, 
hogy a mi növendékeinknek 
m ennyire más az életform á­
juk, m int a hozzánk hasonló 
művészeti főiskolák hallga­
tóinak. Ide nem érettségi 
után, felnőttként kerülnek a 
diákok, hanem  iskolás kor­
ban vagy gim nazistaként. Az 
itteni zárt élet m iatt sem 
m utatnak oly nagyfokú é r­
deklődést a politika, s á lta ­
lában társadalm i kérdések 
iránt, m int m ásutt. Itt a  szak­
mai képzés alapja — bale tt­
növendék esetében — term é­
szetesen a klasszikus balett. 
Ezt pedig olyan m esterek ok­
tatják , m agyarok és külföl­
diek egyaránt, akiknek szak­
mai hozzáértését épp azok-

hanni kellett reggelente a 
bölcsödébe, óvodába. Sietni a 
vacsorával, a fürdéssel. A 
mai negyvenesek is, akik ho­
vatovább már nagymamák  — 
a napköziben töltötték a gye­
rekkorukat.  Szám ukra is 
egyetlen m eghatározó élmény 
a lelkiísm ereret-furdalás. So­
ha sem volt elég idő és pénz 
az igazi családi életre.

Hol ron tottuk  el? Ki tudja. 
Illetve ta lán  most m egsejt­
hetünk valam it Bálint Alice 
A gyermekszoba pszicholó­
giája című rem ek kis köteté­
ből, M ár az előszóban azt ír­
ja  dr. Székács István, hogy 
„o gyermeknevelés egyre 
romló minősége egyaránt 
érinti a közvetlenül szenve-

nak a tündöklő táncosoknak 
a sora igazolja, akik az el­
m últ negyven év a la tt k ike­
rültek az intézm ény falai kö­
zül.

— Növendékeink nagyon 
ham ar m egtanulják, hogy 
szakmai kérdésekben ráb íz­
hatják  m agukat a m esterek­
re. Az sem lehet kérdéses, 
hogy reggelente oda kell-e 
állni a rúdhoz, vagy sem. Ezt 
az egész világon így csinál­
ják, sőt, külföldről is egyre 
többen hozzánk jönnek ta ­
nulni.

— Valóban, évek óta m ű ­
ködik külföldi osztály; a 
nyári nemzetközi tanfolya­
mok pedig negyedik éve 
rendszeresen viszik az in té­
zet jó hírét Ausztriától Észak- 
Karolináig. Az erkölcsi hasz­
non túl származik-e anyagi 
haszon is ezekből a kurzu­
sokból?

— Term észetesen igen. K ü­
lönben nem is szerveznénk, 
bár büszkék vagyunk arra, 
hogy hungarológiai szem­
pontból is sokat nyújtunk. De 
mivel az állam i költségvetés 
nem fedezi az intézmény k i­
adásait, fontos, hogy önerő-

dó feleket, vagyis magukat a 
csecsemőket és a kisgyerme­
keket,  valamint a felnőtteket, 
az anyákat. Elég utalni a gyes 
és a gyed által okozott lelki 
problémákra; ezek tömeges 
jelentkezése már a jövő tár­
sadalmának lelki egészségét 
veszélyezteti”.

B álint Alice könyve gya­
korlati tanácsokat is ad. A la­
pokon kirajzolódik egy olyan 
optim ális, hiteles szerete tte l­
jes anyai m agatartás, am ely- 
lyel az olvasó azonosulhat, s 
am elyet könnyedén haszno­
síthat a gyakorlatban. A 
szerző őszinteségre buzdít 
bennünket. Ez azonban csak 
annak sikerülhet, aki önm a­
gával szemben is őszinte.

bői terem tsük elő a do llárbe­
vétel egy részét is, hiszen de­
vizális k iadásaink is megsza­
porodni látszanak. Egyre 
több növendékünket küldjük 
nyugati versenyekre. Ilyen­
kor a főiskola fizeti a neve­
zési díjat, a nap id íja t s az 
utazási és szállásköltséget is. 
Ezért azután, ha a növendék 
történetesen d íja t és vele 
pénzjutalm at nyer, akkor — 
az idei tanévtől kezdve — a 
főiskola ugyanúgy érvénye­
síti az im presszálási jogot, 
m intha felnőtt művészek len­
nének.

— És hogyan tervezik az 
elméleti képzés továbbfej­
lesztését?

— Sem m iképp sem „labo­
ra tó rium i” elkülönítéssel a 
szakmaitól. A M agyar Tánc- 
művészeti Főiskolán értelmi­
séget képezünk, akire — a te ­
levízióban, a rádióban és a 
sajtóban — esetenként köz­
művelési szerep is v ár; s a k i­
nek akkor nem  táncosként, 
de állam polgárként kell 
„m egjelennie” — hibátlanul! 
De legalábbis úgy, hogy illú­
ziókat nem  rom boljon!

K aán Zsuzsa

Szívből ajánlom  m inden kez­
dő és gyakorló szülőnek Bá­
lin t Alice bölcs szavait: 
„egyedül saját érzéseink, és 
gyermekkori nehézségeinkre 
való emlékezés segíthet ah ­
hoz, hogy a gyermek helyze­
téről helyes képet kapjunk".  
M indem ellett nem  á r t a rra  is 
figyelni, hogy saját gyerm e­
künkkel éppen olyan tap in ­
tatosak és udvariasak le­
gyünk, m int másokkal. Az  
őszinteségnek óriási előnye 
van ebben a kapcsolatban is.

Fontos kötetet vehet tehát 
most kézbe az olvasó, m ert 
a szerény cím m ögött olyan 
klasszikus gyerm eklélektani 
m unka áll, am elyre — ebben 
a nagy tanácstalanságban — 
rendkívül nagy szükségünk 
van.

Kovács Ildikó

A XX. Veszprémi Tévétalálkozó után

Kihívások közepette

Szép szóval Eltévedt viharmadár
A v iharm adár a tengerészhiedelem  szerint a 
v ihar, a vész előhírnöke, á tv itt értelem ben 
az a személyiség, áki előre jelzi a tá rsad al­
mi változást, többnyire tevékenyen részt is 
vesz benne. Szerb A ntal: „ ezt a fo rrad a l­
m at is megelőzték az irodalom v iharm ada­
rai, és közöttük ott kerengett kissé m agányo­
san és tanácstalanul Ady Endre is.” Révai 
József szintén: „V iharm adár volt Ady, en ­
nek a magyar m egújulásnak a v iharm ada- 
ra” ; „az orosz dem okratikus népforradalom ­
nak G orkij volt a v iharm adara ." Ma kissé 
ham iskásan cseng a v iharm adár dala egyik 
írónk szájából: „most m ondhatnám , de nem 
akarok szerénytelennek lenni, hogy én vol­
tam  a forradalom viharmadara, hiszen öt­
venhatról én írtam  először.” Csakhogy ez 
nem  szerénység kérdése. Aki a magyar ok­
tóber után írt, nem jelezhette előre; az elké­
sett, utólagos v iharm adár pedig logikai, nyel­
vi ellentm ondás. Szerzőnk nem előhírnöke, 
v iharm adara volt a forradalom nak, hanem  
krónikása, esem ényeinek lejegyzője, s ez 
nagy különbség.

Amiképpen nincs utólagos, másnapos v i­
harm adár, „első m ohikán” sincs: „Sokszor
gondolok K. K .-ra, az »első m ohikánra«, ak i­
nek már a derengés előtt, kedvezőtlen viszo­
nyok közt volt erkölcsi bátorsága és jövőt elő­
legező hite sz'ót emelni érdekünkben.” Jam es 
Fenim ore Cooper híres regényének címe 
gyorsan szállóigévé le tt: Az utolsó m ohikán, 
(1826). Az utolsóból ezúttal nem  lehet első; 
nem léptethetjük  elő önkényesen, m ert nincs

értelme. Utolsó mohikán  valam ely eszme, 
nem zedék utolsónak m arad t képviselője, 
ahogy A rany János ír ta : „Idestova én leszek 
itt az utolsó M ohikán.”

Nem születhetnek előbb a fiák az apáknál, 
a term észet és a logika szabályát olykor m ég­
is m egcsúfolja némely állítás. „Hol van eb­
ben az eredendő? M erthogy ok okozatot kö­
vet." Már az eredendő szó is zavaros itt, de 
az biztos, hogy az okot követi az okozat, az 
okság törvénye szerint. M ásutt Bibó I s tv á n ­
ra hivatkozva írja  a rosszul emlékező, fi­
gyelmetlen, gondatlan szerző: „M oltke még 
megőrizte a görögöknek azt a felfogását, 
hogy az okokat az okozatokra kell visszave­
zetni." Ö, a régi görögök sok m indent tudtak, 
de az okokat az okozatokra visszavezetni so­
sem akarták , m ert logikusan gondolkodtak. 
De nézzük inkább az eredeti Bibó-szöveget, 
nehogy kom prom ittálja ezt a ráfogás, ő ugyan­
is egészen mást írt: „Állítólag Moltke m ond­
ta egy fiatal katonának, hogy ha jó s tra té ­
giai katonatudom ányi irodalm at akar olvas­
ni, akkor olvasson ókori szerzőket, m ert azok 
még nem vesztették el azt az érzéküket, hogy 
a dolgokat a sa já t okaikra vezessék vissza.” 
Így m ár m indjárt más.

Mi az oka annak, hogy mostanság ilyene­
ket (is) írnak? Feledékenység, a szavak, szó­
lások nem  ism erése? O ktalan könnyelm ű­
ség? Csak az hagyatkozzék m em óriájára, 
akinek van. Feledékenységre tanulás a h a t­
hatós orvosság.

Simon Zoárd

HTOK A GYERMEKSZOBÁBAN

Szabadi Vera
Kiemelés




